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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 27 dias do 

mês de agosto de 2025, às 9:25 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé, Cristina Magno, Daniel 

Maciel, Deco, Elias da Corbama, Gustavo Gomes, Junior Bragança, Klévis 

Farmacêutico, Mamede, Marcell Castro, Marquinho Pitombeira, Pastor Valter, 

Paulo Chuchu, Paulo Sandro, Pissula e Rayane. Havendo quórum regimental, 

o presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada. O presidente, vereador Paulo Sandro, informou que 

o pronunciamento na última sessão, sobre o descaso da Alerj, com o pedido de 

socorro, para a Oncobarra surtiu efeito. Que eles fizeram contato, dizendo que 

agendariam uma reunião. Após, foi lido o resumo do expediente. Em seguida, 

o vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna para dizer que está em seu terceiro 

mandato e nunca atrapalhou a vida de ninguém. Deixou um recado, pois tem 

gente que ainda não entendeu que ele tomou posse no dia primeiro de janeiro 

como vereador de Barra Mansa. Que respeita todos e exige respeito também. 

Que não deveriam prejudicar as pessoas que o ajuda, e se alguém tiver alguma 

coisa contra ele, que ataque ele, e não persiga as pessoas ligadas a ele. 

Parabenizou a vereadora Cristina Magno pela Arena no bairro Vila Nova. 

Solicitou moção de congratulação para Cristina Moreira da Penha e Vitória 

Moreira da Penha. Disse que existe uma programação de obras e em breve, 

chegará ao bairro Vila Elmira. O presidente se colocou a disposição do vereador 

Elias, para resolver qualquer tipo de problema, que esteja acontecendo com ele. 

O vereador Marcos Pitombeira fez uso da tribuna, para agradecer a parceria da 

Arcellor Mittal e do Prefeito Furlani, pela assinatura do termo de cooperação 

para a reforma do Parque Antônio Ermínio de Moraes, no ponto final de 

Saudade, e em breve, aquele equipamento público será novamente utilizado 

pela população. O vereador Klévis Farmacêutico fez uso da tribuna para falar e 

defender o projeto de lei sobre a utilização da cannabis medicinal. A vereadora 

Rayane Braga fez uso da tribuna, para falar sobre o esporte da cidade. Que hoje, 

existe na secretaria, uma estrutura de esporte, que nunc a existiu. Que o prefeito 

Furlani está investindo no esporte. A vereadora chamou a atenção para o 

Secretário da pasta. Pediu que olhe com carinho para os que trabalham lá, 

principalmente para os estagiários, que recebem R$700,00 e não podem pagar 

para trabalhar. Citou o caso, de uma estagiária, que mora no bairro Boa Sorte e 

presta serviço no bairro Roselêndia, que é próximo, facilitando sua locomoção, 

e ela foi transferida para o bairro Vista Alegre, do outro lado da cidade, tendo 

que pagar para trabalhar. Em aparte, o presidente disse que o Secretário de 

Esporte não é de Barra Mansa, e de repente, ele não conhece ainda os bairros 
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de nossa cidade e nem o trabalho dos vereadores. A vereadora Rayane disse que 

realmente ele não conhece a cidade, e como vereadora atuante nas 

comunidades, com mais de 10 núcleos esportivos na cidade, conseguidos 

através de parcerias com Deputados e Senadores, fez um convite para o 

secretario conhecer melhor, os bairros de Barra Mansa. A vereadora Cristina 

Magno parabenizou a fala da vereadora Rayane Braga e falou sobre a 

inauguração da Arena no bairro Vila Nova, em parceria com a Deputada Dani 

Cunha. Também lamentou as mudanças que estão sendo realizadas na 

Secretaria de Esportes, principalmente retirando o funcionário Fabio do local 

que estava, onde atendia muito bem todos os vereadores. Em aparte, o vereador 

Eduardo disse que não achou injusto a troca do funcionário Fábio, pois ele 

trabalhava direcionado ao político que ele ajuda. O vereador Junior Bragança 

usou a tribuna, para demonstrar seu contentamento com o Termo de 

Cooperação entre a Arcellor Mital e a prefeitura, para a reforma do Parque 

Antonio Ermínio de Moraes. Que por muitos anos ele pegava a sua roçadeira 

para roçar aquele local, e sempre trabalhou muito para manter aquela área de 

lazer utilizável, mas infelizmente com o passar dos anos, ela se depreciou e com 

isso o tráfico tomou conta do local. Agradeceu o prefeito e o diretor da Arcellor 

Mital por essa iniciativa que mudará vidas do bairro. O vereador Jefferson 

Mamede solicitou moção de congratulação para Ricardo de Carvalho 

Montovani e Sr. Erotides Martins Barbosa. O vereador explicou que todas as 

vezes que fazem pronunciamento na tribuna, existem alguns cortes, e quem 

publica, nem sempre publica na totalidade, e lamentavelmente, nem todos que 

assistem, conseguem discernir o que está ouvindo, fazendo um julgamento 

errado sobre as falas do vereador. Que em alguns dias atrás, fez um 

pronunciamento sobre um problema nacional, e em um corte colocado nas redes 

sociais, muitas pessoas disseram que ele deveria se preocupar em cuidar da 

cidade. Explicou que ele vive no Brasil, e por isso também é afetado pelos 

problemas nacionais. Pediu que se publique na íntegra, o que vai falar a respeito 

da Oncobarra. Disse que desde que começaram a se movimentar, a Oncobarra 

estava com seis meses em atraso, do repasse do estado, e agora, já receberam 

três meses atrasados e já está pactuado o pagamento dos outros meses. Informou 

que o primeiro tratamento de pacientes foi restrito, aumentando a fila, mas 

destacou que quem já em estava em tratamento, não foi paralisado e que a partir 

de 1º de setembro, todos os atendimentos serão retomados. Que isso se deu, a 

uma soma de esforços da Câmara Municipal, Conselho Municipal de Saúde, 

Secretaria de Saúde e o Prefeito. O vereador Casé solicitou moção de 

congratulação para o dentista, Dr. Rafael Rosa Vicente. O vereador Eduardo 
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Pimentel parabenizou todos os envolvidos na luta pela Oncobarra. O vereador 

Deco desejou boas vinda ao Tenente Carolino, que está chegando na cidade. 

Lamentou que o Cabo Landim, um policial jovem da cidade, que ajudou a salvar 

a vida de uma pessoa que queria pular na Ponte dos Arcos tenha recebido como 

recompensa, uma transferência para Paraty. Lamentou essa decisão e espera que 

ela seja revertida. Falou sobre a matéria de jornal, do Instituto de Segurança 

Pública, que Barra Mansa está entre uma das cidades mais perigosas do estado. 

Ressaltou que se deve brigar por novos policiais e  por uma delegacia de 

homicídios na cidade. Parabenizou o diretor do Hospital Regional Caio Larcher, 

pelo excelente trabalho. O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna para 

demonstrar sua alegria, pelo projeto de lei, em conjunto com o vereador klévis 

Farmacêutico, sobre a canabis medicinal. Espera que o município, em breve 

consiga parcerias para a distribuição desse medicamento, tão importante em 

diversos tratamentos. Destacou também o trabalho do Capitão Souza, realizado 

nessa cidade e desejou boas vindas ao Tenente carolino, que está chegando. 

Chamou atenção para a importância de termos policias da nossa cidade, 

exercendo seu trabalho aqui. O presidente, vereador Paulo Sandro solicitou 

moção de congratulação para Capitão Souza, pelo período que esteve em nossa 

cidade. Solicitou também, moção de congratulação para Sargento Wagner 

Bernardo do Carmo e Insanos Moto Clube. O vereador Daniel Maciel, ressaltou 

a importância de se ter policiais da cidade, exercendo o trabalho na cidade. 

Solicitou moção de congratulação para Maria Rosa Lodu Canabel, Marcelo 

Jorge e Robson Moura Lessa. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que 

continha: votados e aprovados: Projeto de Lei nº 125/25 – 1ª Discussão; Projeto 

de Lei nº 48/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 232/25; nº 1044/25; nº 2184/25; 

nº 1732/25; nº 1110/25; nº 556/25; nº 2900/25; nº 141/25; nº 334/25. Nada mais 

havendo a tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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